

Berichtigung

zu der Arbeit „Über scheinbare Atmung abgetöteter Zellen
durch Farbstoffreduktion“.

Von

Otto Meyerhof.

Durch ein Versehen bei der Korrektur sind in der unter obengenanntem Titel erschienenen Arbeit in Pflüger's Archiv Bd. 149 S. 270 und 271 einige sinnstörende Druckfehler stehen geblieben, die ich zu verbessern bitte.

In der sechsten Zeile nach dem Absatz S. 270 ist zu setzen: „150 ccm **10%** iges Ammonsulfid“.

In der Mitte der Seite: „unmittelbar vor dem Durchstossen des Rührers **und** eine halbe Stunde später“.

Weiter unten, fünfte Zeile vor dem Absatz: „**Wärmekapazität** der Flüssigkeiten“ statt Wärmekorrektur.

In der Tabelle unter „Temperaturanstieg“ bei Nr. 2: „**0,087⁰**“ statt 0,387⁰.

Endlich auf S. 271 zweite Zeile von unten: „**das methylenblaureduzierende** Enzym.“

Berichtigung

zur Abhandlung in Pflüger's Archiv Bd. 147 S. 233.

Von

Victor Cornetz.

Auf S. 233 dieser Abhandlung muss es in Zeile 18 von unten statt *Revue scientifique* 1898. heissen: *Revue philosophique* 1882.
